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ATA Nº 4/2020 - COMISSÕES/SOAM

Grupo de Trabalho: Núcleo Socioambiental

Data da reunião 31 de julho de 2020

1. Pauta

1. Formalização de convênio
2. Plano de Logística Sustentável
3. Gincana
4. Descarte de resíduos perigosos
5. Agendamento de reunião com Seção de Almoxarifado

2. Resultados e
Decisões

1. Considerando o Despacho 1140, o Núcleo Socioambiental definiu como
estratégia para garantir a eficácia da formulação de convênio com as
prefeituras, uma ação com os seguintes passos:

1. Levantamento dos contatos de todas as prefeituras e da SESAU, para
agendamento de reunião, com o intuito de esclarecer e formalizar os
convênios para o descarte de materiais das eleições;

2. Divisão de equipe para contatos iniciais e agendamento, contando com o
apoio dos seguintes colaboradores: Deyse, Tânia, Poliana, Ana Débora,
Gionane e Carlos Lara;

3. Elaboração de peças:
1. Minuta de Acordo de Cooperação: COMAP
2. Roteiro de ligações: Ronaldo/Tiago
3. Divisão de grupos para ligação e elaboração de formulário para

coleta de dados: Ronaldo / Adênia
4. Definição de data para reunião: DG.

2. Aquisição de materiais de expediente: a COMAP vê a necessidade de reunião
entre o Núcleo Socioambiental e a Seção de Almoxarifado, para definição da
necessidade de compras para os próximos exercícios, posto que muitos
materiais devem cair em desuso.

3. Descarte de resíduos perigosos: a COMAP informou que o procedimento para
descarte de resíduos perigosos foi realizado com sucesso, mas que em virtude
da sobra de alguns materiais, será elaborado um termo aditivo. Ao final da
coleta serão documentadas todas as quantidades, para composição do
relatório anual.

4. Informe: o Plano Estratégico da Ecoliga está próximo e será encaminhado para
assinatura conjunta dos órgãos partícipes pelo TJRO, que secretaria o Núcleo
em 2020.

5. Ações do PLS 2020-2025: no dia 18 de agosto, das 14h às 18h, haverá a
oficina de finalização do Plano de Gestão de Resíduos Sólidos e Planos de Ação
dele decorrentes, com a participação de todos os integrantes do Núcleo
Socioambiental.

6. Gincana: como ação de conscientização, o Núcleo Socioambiental promoverá
em 2021 uma gincana ampla com ações socioambientais, para que os
servidores, por meio da competição e ação, possam assimilar a necessidade
de desenvolver um pensamento voltado para a sustentabilidade ambiental.

3. Pauta prevista
para a próxima
reunião

Análise de materiais de consumo

Próxima reunião: 5/8/2020
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Participantes P/A Participantes P/A

Ronaldo Pontes Moura P Marilene Pereira Ceni A

Irleda Maria Soares da Silva P André Pimentel A

Áurea Cristina Saldanha
Oliveira Aragão A Tiafo Esteves Badocha P

Ranieri Mota de Lima P Solange Mendes Garcia A

Rudma Rosa Oliveira Costa P Jaidê Rabelo Bento P

Deusjusmar Camurça Neto A   

 

Documento assinado eletronicamente por RONALDO PONTES MOURA,
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Documento assinado eletronicamente por IRLÊDA MARIA SOARES DA
SILVA, Membro, em 03/08/2020, às 09:54, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por JAIDÊ RABELO BENTO,
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